
Delavnice za študente in študentke FMF UL (izbor) 
  

 

 

 

 

 

Osnove projektnega managementa 

Torek, 3. december 2024, ob 10.00. Na spletu.  
Projektni pristop postaja vedno bolj pogosto uporabljen 
pristop k vodenju in izvedbi del v vseh organizacijah. Cilj 
delavnice je seznaniti študente s temeljnimi koncepti 
projektnega managementa in veščinami, ki so potrebne 
za uspešno vodenje in izvedbo projekta v kulturi, 
podjetništvu ali širše. Vabljeni 

Prijavite se v POPR-u>> 
  

 

 

 

 

 

Kako napisati dober CV - za tehnične profile 

Sreda, 4. december, 2024, ob 16.15. Na spletu. 
Vabljeni na delavnico o pripravi življenjepisa (CV), 
osebne predstavitve, ki nam odpira vrata na razgovor, ko 
iščemo prakso, študentsko delo, zaposlitev ali se 
prijavljamo na štipendije, projekte in podobno. Izvedeli 
boste, kako razmišljajo delodajalci, ki prebirajo CV-je, 
kako lahko vsebino in obliko življenjepisa prilagodite 
tako, da bo pritegnil pozornost, kaj morate vanj nujno 
vključiti ter kaj so prednosti in pasti uporabe umetne 
inteligence.  

Prijavite se v POPR-u>> 
  

 

 

 

 

 

Osnove delovnega prava pred vstopom na trg dela 

Četrtek, 5. december 2024, ob 16.00. Na Fakulteti za 
strojništvo UL.  

Večina med nami se slej ko prej znajde v delovnem 
razmerju. Na začetku karierne poti je to lahko študentsko 
delo, kasneje pa različne oblike zaposlitve. In tukaj 
nastopi delovno pravo, ki ga je dobro poznati že v fazi 
iskanja zaposlitve, saj obstajajo različna pravila, ki jih 
moramo upoštevati in jih določajo številni zakoni. Da se 
boste lažje znašli med vsemi pravili in zahtevami, vabljeni 
na dogodek o osnovah delovnega prava pred vstopom na 
trg dela. 

Prijavite se v POPR-u>> 
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10-urni napredni tečaj programa Excel 
Četrtek in petek, 5. in 6. december 2024, ob 14.00. Na 
Fakulteti za upravo UL.  
Dobro poznavanje programa Excel marsikomu koristi pri 
opravljanju študija in na prihodnji profesionalni poti, zato 
lepo vabljeni na tečaj. Študenti boste usvojili pripravo 
seznama podatkov v obliki preglednice in možnosti 
nadzorovanega vnašanja podatkov, razvrščanje podatkov 
po različnih kriterijih in prikaz, uporabo vrtilnih tabel in 
vrtilnih grafikonov, normalizacijo podatkov, uporabo 
orodja Power Query, Power Pivot, in 3D Maps za 
geografsko vizualizacijo podatkov.  
Prijavite se v POPR-u>> 
  

 

 

 

 

 

Linkedin - moj spletni CV 

Torek, 10. december 2024, ob 14.00. Na spletu.  

Ne veste, ali bi in kako bi uporabljali poslovno omrežje 
LinkedIn? Udeležite se delavnice in spoznali boste, kako 
ga kar najbolje izkoristiti za namen spletne predstavitve, 
gradnjo osebne blagovne znamke in mreženje. 

Prijavite se v POPR-u>> 
  

 

 

 

 

 

Kako se pogovarjati z delodajalcem na razgovoru za 
delo? 
Četrtek, 12. december 2024, ob 14.15. Na spletu.   
Pridružite se delavnici in o razgovoru boste izvedeli vse, 
kar vas zanima. Pogovarjali se bomo o tem, kako poteka 
razgovor, katera so najpogostejša vprašanja delodajalcev, 
kako se pogovarjati in pogajati, npr. o plači, kako 
predstaviti svoje omejitve in kako pomemben je prvi vtis.  

Prijavite se v POPR-u>> 
  

 
 

INFORMACIJE: Andreja Jurček, karierna svetovalka, andreja.jurcek@uni-lj.si 
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